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Exercice n°l : QCM

1) cos (—g—x) =
|:|—sinx |:|sinx |:|cosx

2) Soit ABC un triangle équilatérale tel que : (ﬁ, Ké) = 2[21'[].

On désigne par I le milieu de [AB] alors la mesure principale (Ef, ﬁ) est :

L5 (13 [ 1-%

3) On donne la courbe représentative d'une fonction f

[ ] f est continte a dyoite’en 1 [ ] f estcontinue a gauche en 1

4) Soitn€INet f: % E(x) la fonction partie entiére alors :

|| flestcontinugen n [ ] f estcontinue a droite en n
5) Le'domaine de définition de f(x) = V1 — x est:

[ oo, 1 [ IR, [ 11, ool

Exerci€e n°2

D Soit la fonction f définie sur IR par :
x2+x-2 .
= six>1
fG)=4 *

—3x3+§x+2 six<1

1) Etudier la continuité de f a gauche en 1.
2) Etudier la continuité de f a droite en 1.
3) f est-elle continue en 1.
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4) Déduire le domaine de continuité de f.
x3-7x+6

1) On consideére la fonction f définie par: f(x) = =

1) a) Factoriser I'expression x3 — x2
b) En déduire le domaine de définition de f.

2) a) Vérifierque:x3 —7x+6 = (x —2)(x — 1)(x + 3)
b) Calculer alors : lem f(x)

3) calculer lim f(x) et lim f (x)

Exercice n°3 : °®

D Soit x€ [O, g] tel que:cosa + sina = 1+2—‘/§

1) Montrer que :(cosa + sina)? — 1 = 2 cosa sina.

2) En déduire que: cosasina = ?

3) Montrer que cos « et sin « sont les solutions de I'é jon :

xz—(#)x+?=0

A 143\ _(1-v3)\°
4) Vérifier que (T) -3 = (—)
5) Quelle sont les valeurs possibles‘de
I Résoudre dans IR les éq@iations antesy:
1) 1—+V2sinx=0

2) —1+2cos(2x—§)—
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